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SPOROČILO ZA MEDIJE 

Loterija Slovenije z 
rekordnim poslovnim letom  
 
Ljubljana, 5. junij 2026 – Delničarji Loterije Slovenije, d. d., so na XXXII. skupščini soglasno potrdili vse 
predlagane sklepe in se seznanili z Letnim poročilom za leto 2025. Družba je v preteklem letu dosegla 
rekordne rezultate: ustvarila je 148,1 milijona evrov prometa in zabeležila največje število igralcev v svoji 
zgodovini.  
 
V zadnjih 12 mesecih je v loterijskih igrah sodelovalo 1,4 milijona oziroma 78 odstotkov polnoletnih 
prebivalcev Slovenije (raziskava IPSOS, 2025). Z 148,1 milijona evrov je bil promet za 10 odstotkov višji kot 
leta 2024 in za 28 odstotkov presegel povprečje predhodnih petih let. Od tega je Loterija Slovenije v širšo 
družbo vrnila 117,3 milijona evrov: igralcem je izplačala 75,8 milijona evrov dobitkov, 25,1 milijona evrov v 
koncesijskih dajatvah za obe fundaciji, FIHO in FŠO, ter 16,4 milijona evrov v davkih od srečk in davkih od 
iger.  
 
Slovenske občine so iz naslova davka od dobitkov prejele 8,3 milijona evrov, od tega največ Mestna občina 
Kranj, in sicer 5,6 milijona evrov. Čisti dobiček družbe je znašal 8,9 milijona evrov, kar je za 18 odstotkov več 
od leta prej. Dodana vrednost na zaposlenega je dosegla 285.780 evrov. 
 
Delničarji so soglasno potrdili tudi predlog uporabe bilančnega dobička za poslovno leto 2025 ter za 
izplačilo dividend namenili 121 evrov bruto na delnico. 
 
Rekordna podpora invalidskim, humanitarnim in športnim organizacijam  
 
Loterija Slovenije je strateška naložba države in družba z izjemnim poslanstvom: ustvarja zabavne in varne 
loterijske igre, ki prebivalce Slovenije povezujejo pri zbiranju sredstev za delovanje invalidskih, 
humanitarnih in športnih organizacij, kar je tudi njen ključni finančni učinek.  
 
S sodelovanjem v igrah Loterije Slovenije so udeleženci v letu 2025 zbrali koncesijska sredstva v višini 
25.105.337 evrov. Ta sredstva prek Fundacije za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij (FIHO) 
podpirajo delovanje 32 invalidskih in 86 humanitarnih organizacij in predstavljajo približno 90 odstotkov 
vseh prihodkov fundacije. Do programov in storitev teh organizacij dostopa več kot 400.000 ljudi.  
 
Prek Fundacije za šport (FŠO) so sredstva prispevala k delovanju 519 športnih programov in projektov. Ti 
podpirajo razvoj vrhunskega in rekreativnega športa ter gradnjo in obnovo športne infrastrukture, ki je na 
voljo prebivalcem po vsej Sloveniji. 
 
 


